

# ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

**అపోర్టర్లు కావలెను**

**ప్రజా గొంతుక** ఛానల్ లో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు మరియు అన్ని నియోజకవర్గాలకు రిపోర్టర్లు కావలెను

**అనుభవం ఉండి సమస్యల పక్షాన నిలబడే వారికి ప్రాధాన్యత**

Contact  
9948686969, 9676333440

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంపుటి : 2 బులిటెన్ : 169 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) 24-4 - 2024 పేజీలు : 14 Digital Edition



రుణమాఫీ చేస్తా..

# బీఆర్ఎస్ ను రద్దు చేస్తారా?

హరిశ్చక్ర సిఎం రేవంత్ ప్రతి సవాల్ బావోజీ, సేవాలాల్ సాక్షిగా పంద్రాగస్తులోగా రుణమాఫీ ప్రజల్ని మోసం చేసినందుకు కేసీఆర్ కు కోదండం వేయాలి

**3900 కోట్ల లోటు బడ్జెట్ తో సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టా**

**4 నెలల్లో రూ.26 వేల కోట్ల అప్పుల కిస్తీలు, మిత్తి చెల్లించా**

**వంద రోజుల్లో అయిదు గ్యారంటీలను అమలు చేశాం**

**అన్నదమ్ములుగా ఉంటున్న మతాల మధ్య బీజేపీ చిచ్చు**

మోదీ చేతిలో కత్తి డీకే అరుణ.. పాలమూరు అభివృద్ధిపై కక్ష గడిల్పి బద్దలు కొడతానన్న ప్రవీణ్.. దొరల పంచన చేరారు

**కొడంగల్, బిజినేపల్లి సభల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి**

మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, ఏప్రిల్ 23 :

రైతు రుణమాఫీపై బీఆర్ఎస్ నేతలు విసురుతున్న సవాళ్లకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూటిగా స్పందించారు. ఆగస్టు 15వ తేదీలోపు రుణమాఫీ చేసి హామీని నిలబెట్టుకుంటానని, మీరు బీఆర్ఎస్ పార్టీని రద్దు చేస్తారా? అని ప్రతి సవాల్ విసిరారు. రైతు రుణమాఫీ చేయకపోతే సీఎం పదవికి రాజీనామా చేయాలని బీఆర్ఎస్ నేత హరిశ్చక్రావు తనకు సవాల్ విసిరారని, అటు సూర్యుడు ఇటు పొడిచినా రుణమాఫీ చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. లంబాడ గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవాలైన బావోజీ, సేవాలాల్ సాక్షిగా ఆగస్టు 15లోగా అది జరుగుతుందని ఘనరుద్ధాడించారు. తాను మాట ఇస్తే ఎలా ఉంటుందో హరిశ్చక్రావు తన మామ కేసీఆర్ ను అడిగి తెలుసుకోవాలన్నారు. **వివరాలు 2లో**

-మళ్లీ 45 డిగ్రీలు దాటిన ఉష్ణోగ్రతలు

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో ఉష్ణోగ్రతలు మళ్లీ 45 డిగ్రీలు దాటాయి. నల్లగొండ జిల్లా తీక్యాతండాలో అత్యధికంగా 45.1 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత అత్యధికంగా నమోదైంది. ఉక్కపోత తీవ్రత కూడా పెరిగింది.



## మాడు మండుతోంది మండుతోంది

-మళ్లీ 45 డిగ్రీలు దాటిన ఉష్ణోగ్రతలు

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో ఉష్ణోగ్రతలు మళ్లీ 45 డిగ్రీలు దాటాయి. నల్లగొండ జిల్లా తీక్యాతండాలో అత్యధికంగా 45.1 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత అత్యధికంగా నమోదైంది. ఉక్కపోత తీవ్రత కూడా పెరిగింది. బుధ, గురువారాల్లో పలు చోట్ల పగటి పూట ఉష్ణోగ్రతలు మరింత పెరిగే అవకాశముందనీ, పలు ప్రాంతాల్లో వడగాల్పులు వీచే ప్రమాదముందని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. **వివరాలు 2లో**



**బూటకపు వాగ్దానాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్**

- బూటకపు వాగ్దానాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ కడియం శ్రీహరిది సమ్యక్ ద్రోహం

- బీజేపీని ఎదుర్కొనే దమ్ము కేసీఆర్ కే ఉంది : బీఆర్ఎస్ చర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ **వివరాలు 2లో**









కాంగ్రెస్ కార్నర్ మీటింగ్ విజయవంతం చేద్దాం



-డీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు భీంరెడ్డి కులవర్ధన్, ప్రజా గొంతుక (ఘంటసాల):

వికారాబాద్ జిల్లా కులవర్ధన్ మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం హయాంలో పరిగెత్తే రామ్మోహన్ రెడ్డి మరియు ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చేపెళ్ల పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా నేడు జరగజోయే కార్నర్ మీటింగ్ విజయవంతం చేయాలని డీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు భీంరెడ్డి మండల అధ్యక్షులు అంజనేయులు పిలుపునిచ్చారు.

మందమర్రి పట్టణంలో బి ఆర్ ఎస్

అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ ఇంటింటా ప్రచారం



-పంచముఖి హనుమాన్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం ప్రచారం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ మరియు జిల్లా మందమర్రి పట్టణంలో మంగళవారం బి ఆర్ ఎస్ పెద్దపల్లి పార్లమెంటరీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ చెన్నూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్ల సుమన్ తో కలిసి ఉదయం హనుమాన్ జయంతి పురస్కారం పట్టణంలోని పాల చెట్టు ఏరియాలో శ్రీ పంచముఖి హనుమాన్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినారు.

దుర్గార్ పాలనపై సమరం.



పంశీ చందర్ రెడ్డి అభ్యర్థిత్వాన్ని గెలిపించుకున్నాం. కార్యకర్తలతో కలిసి శంకారం ఉపయోగం చేసుకుంటాం! ఎన్నికల కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టిన ఎమ్మెల్యే చిర్రవల్లి. షాద్ నగర్/ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి

షాద్ నగర్, హనుమాన్ జయంతి రోజున ఎన్నికల కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టడం చాలా శుభదినం అని అన్నారు. నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే చిర్రవల్లి శంకర్. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం ఉమ్మడి పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచందర్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారానికి సంబంధించిన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

ఘనంగా ప్రథమిక పాఠశాలలో వార్షికోత్సవ ఉత్సవాలు



ప్రధానోపాధ్యాయులు సంతోష్ కుమార్ కులవర్ధన్, ప్రజా గొంతుక (ఘంటసాల): వికారాబాద్ జిల్లా కులవర్ధన్ మండలం ముజాహిద్ పూర్ గ్రామ పరిధిలోని సందని గడ్డ ప్రథమిక పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు సంతోష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పాఠశాల వార్షికోత్సవ ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించినారు.

ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మా పాఠశాల ఏర్పాటు ఐనప్పటినుంచి ఎంతో మంది విద్యార్థులకు విద్యాభ్యాసం చేయించడం జరిగిందని అన్నారు.

ధాన్యం కానుకగా కేంద్రాలలోనే ధాన్యానికి మద్దతు ధర

- రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ (ఏప్రిల్ 23):

రైతులు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల వద్దనే అమ్ముకొని, మద్దతు ధర పొందాలని, ఎలాంటి అందోళన చెందరాదని రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణ తీరును అదనపు కలెక్టర్ స్వయంగా సందర్శించి పర్యవేక్షించారు.



ధర పొందాలని, ఎలాంటి అందోళన చెందవద్దని ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందన్నారు. అలాగే జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారి, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి దేవరవుల మండలం లోని సీతారామ పురం, కడవెండి, కొత్తవాడ, దర్గాపురం కొనుగోలు కేంద్రాలను సందర్శించారు.

బీజేపీ సంక్షేమపథకాలను ఇంటింటికి తీసుకెళ్లండి



పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు బీజేపీని కొరుకుంటున్నారు బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుడినై శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి పదేళ్లలో తెలంగాణ అభివృద్ధికి రూ 9.5 లక్షల కోట్ల నిధులు కేటాయించిన మోడీ సర్కార్ బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుడి అందే బాధ్యులు

షాద్ నగర్/ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం కొందుర్లు మండల కేంద్ర మండల అధ్యక్షులు కొమరబండ శ్రీశైలం అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన బాత్ స్నాయి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నెల్ల శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి, అండ్ బాధ్యులు హాజరయ్యారు.



అభివృద్ధి చెందిన భారత్ కోసం, వికసిత భారత్ లక్ష్యంగా మోడీ పాలన కొనసాగుతుందని అన్నారు. ఇలాంటి అనేక విషయాలపై ప్రజల్లోకి వెళ్లాలి, మోడీ పదేళ్లు సుపరిపాలనను ప్రజల్లో చర్చ చేయాలని అన్నారు.

ఖమ్మం ఎంపీ బరిలో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా మహమ్మద్ రసూల్

-ఎస్సీ ఎస్సీ టీసీ మైసూర్లకు రాజకీయాలలో అవకాశాలు ఉండాలి -అవకాశం ఇస్తే ఖమ్మం జిల్లా రూపు రేఖలు మారుస్తా

ప్రజాగొంతుక న్యూస్ /ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినిధి ఖమ్మం ఎంపీ అభ్యర్థిగా బోసకల్ మండలం ముష్టికుంట్ల గ్రామానికి చెందిన రైతు బిడ్డ గ్రామీణ వైయ్యం పేక్ మహమ్మద్ రసూల్ ఖమ్మం పార్లమెంట్ బరిలో దిగుతున్నారు.



ఎంపీ గా అవకాశం ఇస్తే పేద మధ్యతరగతి వర్గాలకు శాశ్వత ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తానని ఖమ్మంలో యూనివర్సిటీ మరియు నాణ్యమైన విద్యను అందించే విధంగా సవోదయ కేంద్రీయ విద్యాలయాలు తరహాలో ఖమ్మం జిల్లాకు ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థ ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు.









# ఉపాధ్యాయ వృత్తి కే వన్నే తెచ్చిన అంబటి స్వామి

**ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి స్వామి పడవరమణోత్సవ ప్రజా గొంతుక వనపర్తి జిల్లా**

ఉపాధ్యాయ వృత్తికే వన్నే తెచ్చిన అంబటి స్వామి .. ఎంఈఓ, శ్రీనివాస్ గౌడు

ప్రభుత్వ పాఠశాలలు దినదినానికి పతనమవుతున్నాయని డీటీఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఏసేపు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం వనపర్తి మండలం కిష్టగిరి గ్రామ ఎంపీ యూపీఎన్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి స్వామి పడవరమణోత్సవ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. రాను రాను ప్రభుత్వ పాఠశాల్లో మౌలిక సదుపాయాలు కనుమరగవున్నాయని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాఠశాలలకు మెరుగైన వసతులు లేక పోతే ప్రభుత్వ పాఠశాల్లో చదివే విద్యార్థులు పోటీ పరీక్షల ను ఎదుర్కోవడం కష్టమన్నారు. ఇంకా కొంత కాలం ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే ప్రభుత్వ పాఠశాలలు కనుమరుగు అయ్యే ప్రమాదం ఉందన్నారు. విద్య వ్యవస్థ పై అవగాహన ఉన్న మనలాంటి వారు ప్రభుత్వ పాఠశాలలను కాపాడుకునేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. విశ్రాంతి పొందుతున్న ఉపాధ్యాయులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు మెరుగైన వసతులు కల్పించేందుకు పోరాటం చేయాలన్నారు. ఉపాధ్యాయ దే కాదు, ఉద్యమ కారుడు

పడవరమణ పొందుతున్న అంబటి స్వామి ఉపాధ్యాయుడే కాదని, ఉద్యమ కారుడని డీజేఎన్ నాయకులు వేణుగోపాల్ అన్నారు. మలి దశ తెలంగాణ ఉద్యమం లో స్వామి కీలక భూమిక పోషించారన్నారు. డీజేఎన్ ఇచ్చిన ప్రతి పిలుపుకు తెలంగాణ సాధన కోసం పని చేశారని ఆయన చెప్పారు. ఒక ఉపాధ్యాయులుగా విద్యనందిస్తూ, మరో వైపు ఉన్నతైన ఎగిసిపడుతున్న మహాత్మర తెలంగాణ ఉద్యమం ముందుండి పని చేశారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఎవరికై పడవరమణ తప్పదన్నారు. ఉద్యోగం నుంచి రిటైర్ అయిన తర్వాత చాలా మంది ఇంటికే పరిమితమవుతున్నారని ఆయన చెప్పారు. కానీ, అన్ని సమస్యలపై అవగాహన ఉన్న వారు సామాజిక ఉద్యమాల్లో ముందుండలన్నారు

ఉపాధ్యాయ వృత్తి కే వన్నే తెచ్చిన అంబటి స్వామి పవిత్రమైన ఉపాధ్యాయ వృత్తికే అంబటి స్వామి వన్నే తెచ్చాడని వనపర్తి మండల విద్యాధికారి శ్రీనివాస్ గౌడు అన్నారు. తాను తన వృత్తి చట్ట నిబద్ధత తో ఉండే వారని



చెప్పారు. ఉపాధ్యాయ వృత్తి లో 41సంవత్సరాలు పని చేశారని ఆయన చెప్పారు. సుదీర్ఘ ఉపాధ్యాయులు కొనసాగి తోటి ఉపాధ్యాయులు,విద్యార్థుల మన్ననలను పొందారని ఆయన చెప్పారు. అంతే కాకుండా ఉమ్మడి జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడు గా అవార్డు పొందారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఆయన శేష జీవితం సుఖ సంతోషాలతో గడపాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.

అంబటి స్వామి కి ఘన సన్మానం వనపర్తి మండలం కిష్టగిరి ఎంపీ యూపీఎన్ ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి స్వామి ని శాలువలు కప్పి పూల మాలలు తో ఘనంగా సన్మానించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజుల, శైలజ, గణేష్, శ్రీనివాసులు, వనపర్తి సాహితీ వేదిక అధ్యక్షులు శంకర్ గౌడ్, డీటీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు మద్దిలేటి,బండారు శ్రీనివాసులు తో పాటు పలువురు ఉపాధ్యాయులు అంబటి స్వామి ఆయన సతీమణి నాగలక్ష్మి లను ఘనంగా సన్మానించారు. స్వామి ఉపాధ్యాయ విరమణ జోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి.

## కందిరిగ తాండ లో బోరు వేయించిన ఎర్య సాయి ప్రసాద్ యాదవ్



ప్రజా గొంతుక వనపర్తి జిల్లా

వనపర్తి మండల కేంద్రంలోని కందిరిగ తాండ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో కందిరిగ తాండ లో శ్రీశ్రీశ్రీ కేతావత్ కాళు నాయక్ మహారాజ్ దివ్య సన్నది నందు ప్రతి సంవత్సరం జాతర లెక్క పండుగను జరుపుకుంటాము ఇక్కడ నీళ్లు చాలా ఇబ్బందిగా ఉండటం వల్ల వనపర్తి ఎర్య సాయి ప్రసాద్ యాదవ్ రిని బోరు వేయాలని కోరడం జరిగింది సాయి ప్రసాద్ యాదవ్ ఏమాత్రం ఆలోచించకుండా ఈ దివ్య సన్నిధికి బోరు వేయించడం జరిగింది. ఈ దేవుని యొక్క ఆశీస్సులు సాయి అన్నకి ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని కందిరిగ తాండ గ్రామ ప్రజల తరఫున కోరడమైంది అన్న కు సహకారంతో నీళ్లు పుష్పలంగా పడటం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ నాగరాజు సునీల్ నాయక్ మన్యం నాయక్ రాందాస్ నాయక్ శంకర్ నాయక్ దేవనింగ్ నాయక్ రాజు నాయక్ గణేష్ శ్రీకృష్ణ గణేష్ లక్ష్మణ్ శ్రీను నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మంచిర్యాలలో హనుమాన్ శోభాయాత్ర భారీగా పాల్గొన్న మహిళలు



మంచిర్యాల పట్టణంలో మంగళవారం,హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా పట్టణంలో ఐ బి చౌరస్తా నుంచి విశ్వహిందూ పరిషత్ బజరంగ్ దశ్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ హనుమాన్ విజయ యాత్ర చేసినారు ఈ కార్యక్రమానికి మంచిర్యాల జిల్లా డీసీసీ అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి శ్రీ కొత్తిరాల సురేఖ ప్రేమ సాగర్ రావు యాత్రలో పాల్గొన్న భక్తులకి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినారు. పట్టణంలో ప్రధాన వీధుల్లో ఈ ర్యాలీ నిర్వహించినారు ఈ ర్యాలీకి మహిళలు హనుమాన్ భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని హనుమాన్ చాలీసలతో మార్చొగింది

## వాహనాల విస్తృత తనిఖీలలో 5 లక్షల 25,000/- రూపాయలు మరియు 54 లీటర్ల మద్యం స్వాధీనం



ప్రజా గొంతుక వనపర్తి జిల్లా పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో వనపర్తి జిల్లా ఎస్పీ రక్షితమూర్తి ఆదేశానుసారం వనపర్తి జిల్లా లో అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లో వాహనాలు పరిస్థితిలు నిర్వహించగా కొత్తకోట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 4,50,000/-, పెద్దమండలి పోలీస్ స్టేషన్, మోజర్ల ఎన్ హెచ్ 44 దగ్గర వాహనాల 75,000/-, రూపాయలు ఎలాంటి అనుమతి పత్రాలు లేనందున సీజ్ చేయడం జరిగినది. ఈరోజు వనపర్తి జిల్లాలలో మొత్తం , 5,25,000లి /- రూపాయలు మరియు 54 లీటర్ల మద్యం పట్టుకోవడం జరిగినది.ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని జిల్లాలో కట్టుదిట్టంగా అమలు చేస్తామని, నగదు, మద్యంపై కవిత పంపిణీలపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంటుందని, మోడల్ కోడ్ అమలులోకి వచ్చినందున ప్రజలు రూ.50వేల రూపాయల నగదు కంటే ఎక్కువ మొత్తంలో తీసుకెళ్లే వారు పెద్ద మొత్తంలో బంగారం, ఇతర వస్తువులను తీసుకెళ్లేవారు ఆధారాలను చూపాలని తెలిపారు.లేని యెడల నగదు, ఇతర వస్తువులు, బంగారం ఆధారాలు సీజ్ చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఎన్నికలను స్వేచ్ఛ మరియు నిష్పక్షపాతముగా నిర్వహించడమే లక్ష్యంగా వనపర్తి జిల్లా పోలీస్ శాఖ పనిచేస్తున్నదని తెలియజేశా

## మంధని నుండి అక్రమంగా ప్రజా పంపిణీ బియ్యాన్ని రవాణా చేస్తున్న వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసిన ఎస్ఐ

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/మంధని/ఏప్రిల్ 23 వివరాల్లోకి వెళ్తే అక్రమంగా ప్రజా పంపిణీ బియ్యాన్ని రవాణా చేస్తున్నారని అందిన సమాచారం మేరకు సివిల్ సప్లయర్ మంధని గద్దలపల్లి గ్రామంలో ఒక వాహనాన్ని ఆపి తనిఖీ చేయగా అందులో ప్రజా పంపిణీ బియ్యం 10 క్వీంటాళ్లు ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా రవాణా చేస్తున్నారు. అతని వివరాలు తెలుసుకోగా కాసు రంజిత్ %తీ/శీ% బిట్టుపల్లి గ్రామం అని, గత కొంతకాలంగా ప్రజల వద్ద తక్కువ రేటుకు బియ్యాన్ని కొని ఎక్కువ రేటుకు



అమ్ముకొని లాభం పొందుతున్నారని తెలిపినాడు. సివిల్ సప్లై అధికారి పోలీస్ స్టేషన్ కి వాహనంతో సహా వచ్చి ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది.

## నాగర్ కర్నూల్ జన జాతర సభకు బయలుదేరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

ప్రజా గొంతుక వనపర్తి జిల్లా వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో వనపర్తి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వీర్ విజయ చందర్ ఆధ్వర్యంలో నాగర్ కర్నూల్ లో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన జాతర సభకు బయలుదేరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులువనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు వనపర్తి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో నాగర్ కర్నూల్ జనజాతర సభకు ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం నుండి 50 కార్లు పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీగా బయలుదేరడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ మున్సిపల్ చైర్మన్ పుట్టపాక మహేష్ వైస్ చైర్మన్ పాకనాటి కృష్ణయ్య వనపర్తి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త లక్కాకుల సతీష్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్స్ కో ఆఫ్ సెంబర్ మాజీ కౌన్సిలర్ అన్ని వార్డుల అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనడం జరిగింది



## ఆర్థిక సహాయం అందించిన జంగిటి విద్యనాథ్ కథనానికి స్పందించిన దాత

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/ బచ్చన్నపేట మండలం జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండల , కేంద్రానికి చెందిన షేక్ ఫాజిల్ పెద్ద కూతురు కు కడుపులో , గడ్డ (కంటి)విర్పడడంతో ఆపరేషన్ చేసిన మళ్లీ గడ్డ (కంటి) రావడంతో ఆర్థిక పరిస్థితి లేక దాతల కోసం ఎదురుచూస్తున్న సమయంలో మనసాక్షి గొంతు కథనం వారి గురించి, వెబ్ న్యూస్ ద్వారా ప్రచురించడంతో స్పందించిన దాత జంగిటి విద్యనాథ్ పదివేల రూపాయలు వెంటనే వారి ఫోన్ పే ద్వారా అకౌంట్ లోకి చెల్లించడం జరిగింది. అడగకుండానే సహాయం అందించినజంగిటి విద్యనాథ్ కు ఆ కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పలువురు మనసున్న మారాజు జంగిటి విద్యనాథ్ అని కొనియాడారు.



## కూలీలు ఉపాధిహామీ పని దినాలను అధిక సంఖ్యలో వినియోగించుకోవాలి



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ/ఘన్షూర్ స్టేషన్: కూలీలు ఉపాధిహామీ పని దినాలను అధిక సంఖ్యలో వినియోగించుకోవాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్ కోరారు.మంగళవారం స్టేషన్ ఘన్షూర్ మండలం లోని తాటికొండ మేడికొండ గ్రామపంచాయతీలలో పర్యటించి బయటగుతున్న మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పనుల నిర్వహణను జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి మొగులప్పతో కలిసి పరిశీలించారు.ఈ సందర్భంగా కూలీలతో అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అధిక సంఖ్యలో ఉపాధి హామీ పనులను వినియోగించుకోవాలని కోరారు.వేసవిలో మండుబండలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని,అదేవిధంగా నీడను కల్పిస్తూ త్రాగునీరు వసతి కల్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.అనంతరం అదే మండలంలోని ఇందిరానగర్ చాగల్లులో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను జెడ్పీ సీఈవో అనిల్ కుమార్ తో కలిసి పర్యవేక్షించారు.పనులను నాణ్యతతో చేపట్టాలని త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.అదనపు కలెక్టర్ వెంబ జెడ్పీ సీఈవో అనిల్ కుమార్,డిఆర్ఓ మొగులప్ప,ఇతర అధికారులు,సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

# ఇండియా పుతీన్ గా నరేంద్ర మోదీ



ఇది అత్యంత ఆందోళనకరం

- నిరంకుశత్వాన్ని ప్రజలు అడ్డుకోవాలి
- విమర్శించడమే మోదీ పనిగా పెట్టుకున్నారు
- నవనీత్ కార్ కు సపోర్ట్ చేయడం తప్పే
- క్షమాపణ చెప్పకుండా నన్న శరద్ పవార్

ఇండియాలో మరో పుతీన్ తయారవుతున్నాడని ఎన్సీపీ (ఎస్సీ) అధినేత శరద్ పవార్ అన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీని ఉద్దేశించి ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇప్పటికే పుతీన్ ను మోదీ అనుకరిస్తున్నారని అన్నారు. గత ప్రధానులు నవ భారత్ ను తయారు చేయాడానికి కృషి చేశారని.. మోదీ మాత్రం గత పదేళ్లలో ఆయన ప్రభుత్వం దేశానికి ఏం చేసిందో చెప్పకుండా, విపక్ష నేతలపై నిందలు వేయడం, విమర్శించడమే పనిగా పెట్టుకున్నారని దుయ్యబట్టారు. మహారాష్ట్రలోని అమరావతి నుంచి పోటీ చేస్తున్న మహా కూటమి నేత వికాస్ (కాంగ్రెస్) తరపున నిర్వహించిన ప్రచార కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు.

రాకుండా ప్రజలు అడ్డుకోవాలని, ఓటు ధ్వారా వారికి గుణపాఠం చెప్పాలని అన్నారు. పుతీన్ ను అనుకరిస్తూ అందరిలో భయాందోళనలను సృష్టించేందుకు మోదీ యత్నిస్తున్నారని అన్నారు. దేశంలో తయారవుతున్న పుతీన్ (మోదీ)ని చూసి ఆందోళనకు గురవుతున్నానని అన్నారు.

### అమరావతి ప్రజలను క్షమాపణ కోరుతున్నా..

అమరావతి ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పేందుకే తాను ఇక్కడకు వచ్చానని శరద్ పవార్ అన్నారు. 2019 ఎన్నికల్లో ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ చేసి, గెప్పిపొందిన నవనీత్ కార్ (సీసీ నటి)కు తాను మద్దతుగా నిలిచానని... ఆ తప్పును సరిదిద్దుకోవడానికి ఇప్పుడు ఇక్కడకు వచ్చానని చెప్పారు. మరోవైపు నవనీత్ కార్ ఇటీవలే బీజేపీలో చేరారు. అమరావతి నుంచి బీజేపీ తరపున పోటీ చేస్తున్నారు.

### దేశంలో నిరంకుశత్వం రాకుండా అడ్డుకోవాలి..

రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తామని కొందరు బీజేపీ నేతలు బహిరంగంగానే చెప్పతున్నారని శరద్ పవార్ మండిపడ్డారు. దేశంలో నిరంకుశత్వం

# రోవర్ చాలెంజ్ మనోజు బెన్ట

భారత విద్యార్థులకు నాసా అవార్డులు



- హ్యూమన్ ఎక్స్ ప్లోరేషన్ రోవర్ చాలెంజ్
- సత్యా చాటిన్ ఇండియన్ స్టూడెంట్స్
- ఢిల్లీ, ముంబై స్కూల్, కాలేజీ విద్యార్థుల ఘనత
- రెండు విభాగాల్లో నాసా అవార్డుల అందజేత
- సొంతంగా తయారు చేసిన రోవర్లు
- చంద్రుడు, అంగారక గ్రహ నేలను పోలిన ప్రదేశంలో చాకచక్యంగా నడపడమే ఈ పోటీ ఉద్దేశం

అమెరికాకు చెందిన అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ 'నాసా' నిర్వహించిన హ్యూమన్ ఎక్స్ ప్లోరేషన్ రోవర్ చాలెంజ్ లో రెండు భారత విద్యార్థి బృందాలు సత్యా చాటాయి. ఢిల్లీ-ఎన్సీఆర్ ప్రాంతానికి చెందిన కేబిఈటీ గ్రూప్ విద్యార్థుల స్టూడెంట్స్ క్రాష్ అండ్ బర్న్ విభాగంలో అవార్డు సాధించారు. అలాగే ముంబయికి చెందిన ద కనాకియా ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ విద్యార్థులు రూకీ ఆఫ్ ద ఇయర్ అవార్డును గెలుచుకున్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా 600 మందికిపైగా విద్యార్థులతో కూడిన 72 టీమ్స్ ఈ వార్షిక పోటీలో పాల్గొన్నాయి. అలబామా రాష్ట్రంలోని హంట్స్ విల్లేలో ఉన్న అమెరికా అంతరిక్ష రాకెట్ కేంద్రంలో ఏప్రిల్ 19, 20 తేదీల్లో ఈ పోటీలు జరిగాయి.

పోలిన అర కిలోమీటర్ ప్రదేశంలో స్వయంగా నడిపి పరీక్షించారు. మిషన్ పూర్తి చేసేందుకు ఉద్దేశించిన సవాళ్లను అధిగమించేలా పనిచేశారు. రోవర్ భద్రతా ప్రమాణాలు, డిజైన్లను నాసా ఇంజనీర్లతో కలిసి సమీక్షించారు. ఈ పోటీలో అమెరికాలోని డాలన్ కు చెందిన పారిష్ ఎఫ్ సిస్కా పల్ స్కూల్ హైస్కూల్ విభాగంలో తొలి బహుమతి సాధించింది. అలాగే కాలేజీ, యూనివర్సిటీ విభాగంలో హంట్స్ విల్లేకు చెందిన యూనివర్సిటీ ఆఫ్ అలబామా ఫస్ట్ ప్రైజ్ గెలుచుకుంది.

### భావి శాస్త్రవేత్తలను గుర్తించేందుకే..

విద్యార్థులు భావి శాస్త్రవేత్తలు, ఇంజనీర్లుగా ఎదిగేందుకు ఈ రోవర్ డిజైన్ చాలెంజ్ దోహదపడుతుంది. కొత్త ఆలోచనలతో రోవర్ల డిజైన్ ప్రక్రియలో వారు నిమగ్నమయ్యేలా ప్రోత్సహిస్తుంది అని నాసాకు చెందిన వెమెట్రా అలెగ్జాండర్ చెప్పారు. భవిష్యత్లో అంతరిక్ష ప్రయోగాలకు ప్రణాళికలు రచించడంలో బాధ్యత తీసుకోబోయే నేటి విద్యార్థులకు ఈ పోటీ ఎంతో విలువైన అనుభవాన్ని అందిస్తుందన్నారు.

### పోటీలో 13 దేశాల విద్యార్థులు

అమెరికాలోని 24 రాష్ట్రాలతోపాటు డిస్ట్రిక్ట్ ఆఫ్ కొలంబియా, హ్యూస్టోన్ కో, భారత్ సహా మరో 13 దేశాల నుంచి 42 కాలేజీలు, యూనివర్సిటీలు, 30 హైస్కూళ్ల విద్యార్థులు ఈ పోటీలో పాల్గొని వారి టాలెంట్ ప్రదర్శించారు. తాము తయారు చేసిన రోవర్లను చంద్రుడు, అంగారక గ్రహంపై ఎగుడుదిగుళ్లతో ఉండే నేలను

# నేవీ విన్యాసాల్లో అపశ్రుతి

గాలిలో ఢీకొట్టుకున్న రెండు హెలికాప్టర్లు

- 10 మంది నేవీ సిబ్బంది మృతి
- మలేషియాలో ఘటన..
- నేవీ దినోత్సవం సందర్భంగా విన్యాసాల్లో ప్రమాదం

మలేషియాలో ఘోర ప్రమాదం జరిగింది. ఆ దేశ నావికాదళానికి చెందిన రెండు హెలికాప్టర్లు గగనతలంలో ఢీకొట్టుకున్నాయి. ఈ ఘటనలో 10 మంది సిబ్బంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. విన్యాసాలు చేస్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. మలేషియాలో రాయల్ మలేషియన్ నేవీ దినోత్సవం జరగనుంది. ఇందుకోసం పెరక్ లోని లుమత్ ప్రాంతంలో మంగళవారం రిహార్సల్స్ నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలో ఉదయం శిక్షణ విన్యాసాలు

నిమిత్తం పడంగి సీతీయావాసీ నుంచి గాల్లోకి ఎగిరిన రెండు హెలికాప్టర్లు కొద్ది క్షణాలకే ప్రమాదపశాత్తూ ఢీకొని కుప్పకూలాయి. వీటిలో ఒకటి విన్యాసాలు జరుగుతున్న ప్రాంతానికి పక్కనే ఉన్న స్థానిక స్టేడియంలో కూలిపోగా.. మరొకటి సిమ్మింగ్ పూల్ లో పడిపోయింది. ఈ ప్రమాదంలో రెండు హెలికాప్టర్లలో ఉన్న 10 మంది సిబ్బంది చనిపోయారు. వీరిలో ఇద్దరు లెఫ్టినెంట్ కమాండర్లు ఉన్నారు.



### మే 24న పాలిసెట్

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాలల్లో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించే ఎంట్రన్స్ టెస్టును 'పాలిసెట్ 2024'ని మే 24న నిర్వహించనున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల కారణంగా మే 17 నిర్వహించాలైన పరీక్షను మే 24కు వాయిదా వేసినట్లు పేర్కొన్నారు. 202425 విద్యార్థులకు త్వరితగతిన ఇంజనీరింగ్, నాన్ ఇంజనీరింగ్, టెక్నాలజీ డిప్లొమా కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు పాలిసెట్ నిర్వహించనున్నారు. పదో తరగతి లేదా తత్సమాన పరీక్షలో ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులు, ప్రస్తుతం ఎన్ఎస్సీ పరీక్షలు రాస్తున్న విద్యార్థులు పాలిసెట్ రాత పరీక్షకు అర్హులైనట్లు చెప్పారు. లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందుగా మే 28 వరకు ఆన్లైన్ లో అప్లై చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. రూ. 300 ఆలస్య రుసుముతో మే 20 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. మే 24న పరీక్ష నిర్వహించి, 10 రోజుల తర్వాత ఫలితాలు విడుదల చేయనున్నారు. రాష్ట్రంలోని పాలిటెక్నిక్ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు 'పాలిసెట్' నిర్వహిస్తారు సైట్: <https://polycet.sbtet.telangan.gov.in>

### అర్ధరాత్రి గాలి భీభత్సం

- కుప్పకూలిన బ్రిడ్జి గ్యాడర్లు
- తప్పిన పెను ప్రమాదం
- నాణ్యత లోపం వల్లనేని అనుమానాలు..!?

అర్ధరాత్రి వీచిన గాలి భీభత్సానికి నిర్మాణంలో వంతెన గ్యాడర్లు కుప్పకూలాయి. రాత్రిపూట ఈ సంఘటన చోటు చేసుకోవడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. అధికారుల చేతిపాట.. నాణ్యత లోపం వల్లే ఈ పరిస్థితి నెలకొందని మండల ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. వివరాలకు వెలితే.. పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలను కలుపుతూ ముత్తూరు మండలం ఓడెడ్ మూనేరుపై వంతెన నిర్మాణం జరుగుతోంది. వంతెన నిర్మాణ పనులను 2016 ఆగస్టులో ప్రారంభించారు. అప్పటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ. 47 కోట్లను మంజూరు చేయగా, ఆ తర్వాత అంచనాను మరో రూ. 3కోట్లు పెంచి మొత్తం రూ. 50 కోట్లతో నిర్మాణ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. వినిమిదేళ్లుగా పనులు నత్తనడకన.. నాణ్యత లోపంతో సాగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో సోమవారం అర్ధరాత్రి బలంగా వీచిన ఈదురు గాలులకు వంతెనపై అమర్చిన గ్యాడర్లు ఒక్కసారిగా కుప్పకూలిపోయాయి. ఈ సమయంలోనే వివాహం కోసం వెళ్లి తిరిగి వస్తున్న పెళ్లి బస్సు త్వరితగతిన ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకుంది. కాంట్రాక్టర్ల నిర్లక్ష్యం, అధికారుల చేతిపాటం వెరసి బ్రిడ్జిపై గ్యాడర్లు కుప్పకూలినట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. నాణ్యత లోపం వల్లే ఈ సంఘటన చోటు చేసుకున్నట్లు రెండు జిల్లాల సరిహద్దు గ్రామాల ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.

### అమెరికా గ్రీన్ సిగ్నల్

- గతం కంటే పెరిగిన సిటిజన్ షిప్
- మెక్సికన్ల తర్వాత ఇండియన్లకే తర్వాత స్థానం
- అమెరికాలో 4.6 కోట్ల మంది భారతీయులు
- వారిలో ఇప్పటి వరకు 2.45 కోట్ల మందికి అమెరికా పౌరసత్వం

భారతీయులకు పౌరసత్వం కల్పిస్తూ అమెరికా ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. 65,960 మంది భారతీయులకు అమెరికా పౌరసత్వం ఇస్తున్నట్లు వెల్లడించింది. అమెరికా పౌరసత్వాన్ని పొందడంలో మెక్సికన్ల తర్వాత భారతీయులు రెండో స్థానంలో నిలిచారు. గతం కంటే ఎక్కువ మంది భారతీయులు అధికారికంగా అమెరికా పౌరసత్వాన్ని పొందినట్లు

ఇండిపెండెంట్ కాంగ్రెషనల్ రిస్పాన్సివ్ (ఐఆర్ఎస్) ప్రకటించింది. 2022 నాటికి అమెరికాలో 4.6 కోట్ల మంది విదేశీయులు నివసిస్తున్నారు. ఈ సంఖ్య అమెరికాలోని మొత్తం 33.3 కోట్ల జనాభాలో దాదాపు 14 శాతానికి సమానం. వీరిలో 2.45 కోట్ల మంది (53% మంది) అధికారికంగా అమెరికా పౌరులుగా శాశ్వత పౌరసత్వం పొందారు..

### 66 వేల మంది ఇండియన్లకు పౌరసత్వం